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Verbale della riunione del consiglio esecutivo del 23 marzo 2017 

 
L’anno duemiladiciassette, il giorno 23 marzo , alle ore 19,30, presso la sede in Pozzo d’Adda via Don 

Fumagalli 5 si riunisce il Consiglio esecutivo dell’Organizzazione di Volontariato “S’Apre” – ONLUS. Il 

Presidente Emanuele Vincenzi, constatata  la presenza del vicepresidente Matteo Merlo e dei Consiglieri: 

Muraro Fabrizia, Sau Mary, Renzi Caterina, Mirko Motta, Luca Marchiori, dichiara l’assemblea 

validamente costituita, atta a discutere e deliberare il seguente ordine del giorno. 

E’ presente all’assemblea la collaboratrice Airoldi Marta. 

 

Ordine del giorno 

 

 ++++++++++++++++++++++++++++++++++++ 

 

1. Ammissione a socio dei Sigg. Airoldi Marta, Roversi Chiara (Simone), Lucilla Trinca, Giuseppe 

Seghezzi, Maria Roberta Scotti, Antonio Mantegazza, Lorenzo Sironi 

2. Adesione progetto Forum Cassano “Un passo avanti” 

3. Aggiornamento Sostegno a Distanza India 

4. Aggiornamento apertura Centro Caxixi 

5. Varie ed eventuali 

 

1. Ammissione a socio dei Sigg. Airoldi Marta, Roversi Chiara, Lucilla Trinca, Giuseppe Seghezzi, Maria 

Roberta Scotti, Antonio Mantegazza, Lorenzo Sironi. 

Persone che hanno collaborato sia all’interno dei progetti che  alla realizzazione delle feste.  

Il Consiglio, visto l’ottimo  percorso di avvicinamento  e la crescita all’interno dell’associazione, 

approva all’unanimità la loro ammissione a Soci. 

 

2. Adesione progetto Forum Cassano “Un passo avanti” 

Con la nascita del Forum Cassano le associazioni, attraverso dei tavoli di lavoro, determinano gli 

indirizzi delle attività che si possono realizzare (per anziani, disabili, giovani etc), stendono un 

progetto e lo realizzano. 

“Un passo avanti” è un progetto, è un’azione nata all’interno del Forum Cassano. E’ la continuazione 

del progetto Cariplo vinto e realizzato,  con la collaborazione di S’Apre, lo scorso anno.  
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Il Consiglio, all’unanimità, approva l’adesione. 

 

3. Aggiornamento Sostegno a Distanza India 

E’ nata una nuova idea di Sostegno a distanza; il progetto cambia e non avremo più la classica 

adozione dei bambini ma ci sarà il “Sostegno alla scuola”.  

Agli attuali sostenitori illustreremo l’impossibilità di continuare con le singole adozioni perché la vita 

nel villaggio non è così programmata come la nostra. Oggi un bimbo c’è e domani al centro non viene 

più. Gestire le adozioni singolarmente è diventato impossibile. 

La nostra idea è quella di sostenere la scuola in modo che possa avere continuità, rinnovamento e 

ampliamento nella sua interezza e complessità. Ci sarà il progetto per il nuovo pozzo, per l’acquisto 

dei banchi e via dicendo. 

Saranno predisposti dei raccoglitori con schede che illustreranno la scuola così come è oggi. 

Periodicamente sarà inviato l’aggiornamento con le attività sviluppate e le migliorie apportate. 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

 

4. Aggiornamento Centro Caxixi 

Centro riaperto da martedì 21 u.s. negli orari pomeridiani e la Prefettura sosterrà i costi di tre 

collaboratrici. Sono state eseguite le opere di riqualificazione suggerite dal nostro Presidente. Siamo 

in attesa di aggiornamento sui progetti e sui corsi che saranno attivati durante questo anno 

scolastico. 

 

Null’altro essendovi da deliberare, la seduta è tolta alle ore 21,45 previa lettura e approvazione del 

presente verbale. 

 

Per Il Segretario                                                                                                            Il Presidente 

Caterina Renzi         Emanuele Vincenzi 

 


